CÂMARA DE VEREADORES DE PIRACICABA

ESTADO SÃO PAULO


ATA DE ABERTURA E JULGAMENTO DOS ENVELOPES Nº 01 HABILITAÇÃO, REFERENTE AO CONVITE  Nº 03/2015 -  CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA AREA DE ENGENHARIA E/OU ARQUITETURA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS DE ELABORAÇÃO DE PROJETOS BEM COMO APOIO SUPERVISÃO TÉCNICA/FISCALIZAÇÃO DAS OBRAS DE  REFORMA DO SALÃO NOBRE  DA CÂMARA DE VEREADORES.
Aos quatro  dias do mês de novembro de dois mil e quinze, às nove horas e trinta   minutos, na Sala de Reuniões do Prédio Anexo  desta Casa de Leis, na presença dos membros da Comissão de Licitação,  Ana Lucia de Oliveira Negri, Milena Petrocelli Furlan Dionísio, Maria Lucia da Silva Rodrigues, Walkiria Oliveira de Carvalho, Carlos Alberto de Oliveira, João Ricardo Viccino,  Kátia Garcia Mesquita e Tarciso Souza Jr. e dos representantes das Empresas:  1) Construtora Porto Real Ltda, representada pelo Senhor, Jose Roberto Augusti, CPF no. 067680078-58;  2) MR Engenharia – Marco Antonio Rodrigues da Silva Engenharia ME, representada pelo senhor Marco Antonio Rodrigues da Silva, RG no. 12203268; 3) CONSP – Construtora Locadora e Comércio LTDA – ME,  representado pelo Senhor Paulo Roberto Svazati, RG no. 23544041-3, procedeu-se a reunião para a Abertura e Julgamento dos Envelopes  nº 01 - Habilitação, referente ao  Convite  Nº 03/2015 – CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA AREA DE ENGENHARIA E/OU ARQUITETURA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS DE ELABORAÇÃO DE PROJETOS BEM COMO APOIO SUPERVISÃO TÉCNICA/FISCALIZAÇÃO DAS OBRAS DE  REFORMA DO SALÃO NOBRE  DA CÂMARA DE VEREADORES. Após análise da documentação, foram inabilitadas as empresas CONSP – Construtora Locadora e Comércio LTDA – ME  e   Construtora Porto Real Ltda , por não apresentarem atestados de capacidade técnica, conforme exigência do Edital e considerou-se habilitada a empresa MR Engenharia – Marco Antonio Rodrigues da Silva Engenharia ME. Abre-se o prazo de dois dias uteis para interposição de recurso, findo o prazo recursal as empresas serão comunicadas da abertura do envelope n.02-Proposta. Eu, Tarciso Souza Junior, digitei a presente ata que será assinada pelos membros da Comissão e representantes legais da empresa.

COMISSÃO DE LICITAÇÃO

